

Fitch confirma calificación endeudamiento CP de Hexagon Bank

27 de diciembre de 2006

Fitch Argentina, Bs. As.: Fitch Argentina confirmó la Categoría A1+(arg) al endeudamiento de corto plazo de Hexagon Bank Argentina S.A. (-HBA-; antes Banca Nazionale del Lavoro S.A.). La calificación de Hexagon Bank Argentina S.A. se fundamenta en el soporte de su accionista (HSBC) y en la inminente fusión con HSBC Bank Argentina S.A. También se ha tenido en cuenta el posicionamiento de la entidad en el mercado local y su adecuada situación de liquidez de corto plazo. El resultado neto de los primeros nueve meses de este ejercicio muestra una ganancia de \$40.3 millones, lo cual deriva en un ROA de 1.5% y un ROE 12.1%. Estos niveles se ubican por encima de la media del sistema (1.3% y 10.4% respectivamente, a agosto'06), y son superiores a los obtenidos en el mismo período del ejercicio anterior (0.9% y 9.3% a septiembre'05). La cartera de préstamos de HBA presenta una elevada irregularidad, en comparación con la media del sistema, y la cobertura con provisiones es ajustada y por lo tanto genera un potencial compromiso del 10.6% sobre el patrimonio. La exposición al sector público es baja: alcanza el 16.6% del activo. Si se eliminan del numerador las Lebacs, la exposición cae al 10.2%. La estructura de fondeo de la entidad está compuesta principalmente por depósitos (83.5 % de los pasivos a la fecha de análisis). Los indicadores de liquidez del banco presentan valores adecuados. Las disponibilidades alcanzaban al 27.6% de los depósitos de la entidad (frente al 17.5% del sistema). Si incorporamos las Lebacs y las asistencias colocadas al sector financiero, el indicador se incrementa al 37.9% (el sistema registra 39.8%). El banco presenta ratios de solvencia satisfactorios. A septiembre'06, el PN/activo alcanza un 12.9%. Esta relación está en el nivel de la media del sistema financiero (12.7% a agosto'06). Además, se debe tener en cuenta la calidad del nuevo accionista. El Grupo HSBC es una de las más grandes organizaciones bancarias y de servicios financieros del mundo. Al 30 de junio de 2005, HSBC Holdings Plc. tenía activos por un total de USD 1.466 mil millones y un patrimonio neto de más de USD 91 mil millones. HSBC Holdings fue calificado a nivel internacional por Fitch Ratings Ltd. con las categorías AA (perspectiva estable) y F1+, para el largo y corto plazo respectivamente, lo cual demuestra su calidad crediticia. HBA es uno de los bancos comerciales más grandes del sector privado de la Argentina clasificado en virtud de sus activos y depósitos. A septiembre'06, se coloca en el puesto número 15 de depósitos y en el 16 de activos del sistema financiero privado. A esa fecha, los activos alcanzaban a \$3.582 millones, con un patrimonio neto de \$463 millones. El informe de calificación de Hexagon Bank (antes Banca Nazionale del Lavoro S.A.) se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8100